

成渝金融消保中心(重庆)永川调解工作站入驻区综治中心揭牌

本报讯(渝西都市报记者 凌泽英)6月26日,成渝金融消费者权益保护中心(重庆)永川调解工作站入驻区综治中心揭牌仪式举行。

重庆金融监管局二级巡视员王劲,永川区区委常委、政法委书记李世红出席仪式

并为成渝金融消保中心(重庆)永川调解工作站揭牌;成渝金融消保中心(重庆)专职副理事长龙能斌宣读成立永川调解工作站通知。

成渝金融消保中心(重庆)永川调解工作站是成渝金融消保中心(重庆)在全市首

家人驻综治中心的工作站,是积极探索金融纠纷多元化解的有益尝试,也是新时代“枫桥经验”在金融领域创新发展的生动实践。

王劲强调,成渝金融消保中心(重庆)永川调解工作站正式入驻综治中心,为构

建“大消保”金融工作格局注入了新鲜血液,永川金融监管分局要积极推进“司法+金融”各项机制建设,各在永金融机构要主动扛起实质性化解金融纠纷的责任,全力构建化解金融纠纷新格局。

仪式上,还为调解员颁发了聘书。

永川打响夏季道路交通安全集中整治攻坚战

本报讯(渝西都市报记者 张玲)6月26日,永川区召开2025年夏季道路交通安全集中整治行动暨2025上合组织国家电影节道路交通安全会议。区委常委、政法委书记李世红出席会议并讲话,区政府副区长、区公安局局长甘宇主持会议。

会议通报了近期道路交通事故情况

及近3年夏季道路交通安全形势,对夏季道路交通安全集中整治行动再安排再部署,推动整治工作走深走实,全力保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

李世红强调,要清醒认识全区道路交通安全面临的形势,围绕道路交通事故预防“减量控大”目标,扎实推进“防打管控

宣”综合措施,坚决确保全区道路交通秩序平稳;要坚决打好夏季道路交通安全集中整治攻坚战,紧扣当前道路交通安全季节性特点,结合2025上合组织国家电影节有关工作,抓好道路交通安全宣传教育、排查整治、执法打击、长效管理,营造安全、畅通、有序的道路交通环境;要切实形成夏季道路交通安全集中整治的强大

合力,加强统筹协调、压实工作责任,强化督导问责,做好跨部门、跨领域联合整治,切实解决道路交通安全管理重点、难点、堵点。

会上,区委宣传部、区交通运输委、区城市管理局、区大数据发展局、南大街街道等部门、镇街相关负责人作交流发言。

永川:加快布局中试平台 新质生产力赋能产业发展

本报讯(渝西都市报记者 张玲 张强)中试平台,是指在科研成果从实验室研发阶段向大规模产业化生产过渡过程中,提供中间试验的综合性支撑平台,是创新成果从实验室迈向商业化的关键一环。近年来,永川区加快布局中试平台,加速催生新产业新业态,推动生产力向更先进的质态演进。

新领先(重庆)医药科技有限公司是永川区头部大健康企业。该公司中试平台按照药企生产流程建设和布局,包括研发实验室、质量检测中心以及制剂生产车间等,服务可覆盖从新药立项到批量生产各个阶段。截至目前,该平台已入驻15

个高端原料及制剂研发项目,8个项目进入中试验证阶段。

新领先(重庆)医药研究院副院长甘兴杰告诉记者,公司的中试平台主要有两部分,一部分是自研品种,一部分是承接外部的临床样品,快速推动临床的申报。

除了推动新药研发量产,智能网联新能源汽车产业的成果转化也离不开中试平台。重庆绿色电池研究院的退役锂电池高值循环利用技术中试平台,采用自主研发的“全湿法短流程退役锂电池资源化利用技术”,具有回收率高、清洁环保、产品附加值高等特点。目前,该中试平台生产线已在永川高新区投用,并计划在当地

建设二期生产线。

重庆绿色电池研究院有限公司总经理、四川大学建筑与环境学院副教授孙维义表示,预计建成一个1.5万吨黑粉的处理厂,退役锂电池处理能力将达到3万吨电芯、5万吨电池包、10万辆新能源汽车的体量。

为帮助科研成果从实验室顺利过渡到生产线,永川区正依托中试平台建设,加快打通科技成果转化应用的“最后一公里”。目前,退役锂电池高值循环利用技术中试平台已入选首批国家级重点培育中试平台名单。在发展低空经济方面,永川还携手工业和信息化部电子第

五研究所,共建西部低空飞行器中试验证基地,打造覆盖设计、工艺、适配、测试、适航等全链条的中型工业无人机中试平台。

永川区经信委相关负责人告诉记者,永川围绕“3322”现代制造业集群体系,积极谋划布局中试平台,提高科技成果转化和产业化水平,强化科技创新和产业创新深度融合,积极培育新业态新模式新动能,因地制宜发展新质生产力。区经信委将持续推动建设一批生物科技、智能家居领域中试平台,为加快实现新型工业化和培育建设重庆城市副中心提供有力支撑。



舞动永川! 网络达人“春哥”用活力舞步迎接电影节

渝西都市报记者 涂燕 陈欣薇 文/图

我在永川等你

随着2025上合组织国家电影节脚步的临近,永川整座城市处处涌动着迎接国际文化盛会的澎湃热情。在广场、公园或者城市街角,一位通过网络平台“舞”出永川精气神的本地达人——春哥,正以其充满活力的广场舞和极具感染力的笑容,成为向世界展示永川开放、热情与市民活力的生动名片。

一部手机,一个便携音箱,一群自发参与的市民,构成了春哥“舞台”的全部。他的短视频内容朴实无华:永川人熟悉的城市景观,脍炙人口的顺口溜以及富有地方特色的方言。正是这种“原生态”的呈现,向外地游

客和即将到来的国际宾朋,生动真实地描绘了永川这座城市的魅力——一座开放包容的城市,欢迎着不同的文化。

作为永川区网络文明推广大使,春哥自发地用舞步迎接盛会,更通过网络向八方宾朋发出热情邀约。“我希望通过我们的舞步,让大家看到永川人的好客和活力。电影节来了,这是永川的大事、喜事,我们每个永川人都是东道主!”他的话语掷地有声,行动更是永川市民主人翁精神与城市自豪感的生动写照。

永川,不仅有好山好水好风光,更有热情洋溢、充满活力的市民。此刻,他们已张开热情的臂膀,以最灿烂的笑容、最动感的舞步、最真挚的心意,等待全球宾朋的到来。



春哥欢迎四方宾朋前来永川。